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Дія мвс україни посвідчення водія
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Популярність електронних посвідчень водія в Україні продовжує зростати.

Від початку 2026 року громадяни вже оформили понад 6,5 тисячі цифрових

документів.

За даними Головного сервісного центру МВС, йдеться як про посвідчення,

видані вперше, так і про документи, отримані після обміну, відновлення через

втрату або викрадення, а також після відкриття нових категорій.

Електронне посвідчення водія є повноцінним цифровим документом із

власними серією та номером. Воно автоматично відображається у державних

електронних сервісах, зокрема в застосунку «Дія» та Кабінеті водія, тому потреби

отримувати пластиковий бланк немає.

У МВС нагадують, що посвідчення старого зразка, видані до 2014 року, можуть

не відображатися в електронних системах. У такому разі документ можна

обміняти для коректної роботи цифрових сервісів, хоча користуватися старими

фізичними правами також дозволено.

Оформити або обміняти посвідчення на електронне можна в будь-якому

сервісному центрі МВС, через Кабінет водія або за допомогою застосунку «Дія».

Після завершення процедури документ автоматично з’являється в електронних

сервісах.

Цифрові посвідчення мають таку ж юридичну силу, як і пластикові аналоги. Водії

можуть пред’являти їх зі смартфона під час перевірки документів або отримання

адміністративних послуг.

Водночас за кордоном використання електронних прав поки що не

врегульоване міжнародними нормами. Саме тому перед поїздкою в іншу країну

водіям рекомендують уточнювати місцеві вимоги до форми посвідчення.

У МВС зазначають, що розвиток електронних документів є частиною цифрової

трансформації державних послуг. Такі сервіси дозволяють швидше отримувати

необхідні документи та мати до них постійний доступ через смартфон.

Разом із тим проблемою залишаються відсутність інтернет-з’єднання, блекаути

та кібератаки на державні сервіси. Через ці фактори більшість українських водіїв

досі надають перевагу фізичним посвідченням.
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